
 

 

 
                                                                          Anexa 1 la contract nr.______________________ 
                                                                      FISA PROIECT 
 
I. Finanţarea este solicitată de: Federaţia Română de Badminton 

Prescurtarea: FRB 
Adresa: Str. Vasile Conta, nr. 16, Sector 2, Bucureşti  
Certificat de identitate sportivă: B/C/00029/2002 
Alte date de identificare: Telefon/Fax: 0213 171 037  
E-mail: frb@badminton.ro, Web: www.badminton.ro   
Denumirea bancii: BRD, Sucursala Calderon 
Numarul de cont:  RO08BRDE410SV21870244100 
Titular: Federaţia Română de Badminton 
Cod fiscal: 4266219 
 

Responsabil proiect : Animona HUŢU, Telefon: 0722 248 937; Fax: 0213 171 037. 
E-mail: animona.hutu@badminton.ro 
 

II. Informaţii despre Federaţia Română de Badminton 
Fondată la data de 29 ianuarie 1990 şi reorganizată în conformitate cu Legea Educaţiei Fizice şi 
Sportului nr. 69/2000, Federaţia Română de Badminton organizează concursuri pe plan naţional 
conform calendarului competiţional, competiţii internaţionale din Circuitul European de 
Badminton precum şi concursuri destinate amatorilor pasionaţi de badminton. Din proiectele 
cele mai cunoscute ale FRB, desfăşurate în parteneriat cu primăria municipiului Timişoara, 
amintim: “Internaţionalele de Badminton ale României” ajunse la cea de a XVII-a ediţie şi care 
se desfăşoară anual în mod tradiţional la Timişoara; „Shuttle Time – Badmintonul în şcoli” care 
înregistrează în prezent un număr de 22 de şcoli înscrise în program din judeţul Timiş respectiv 
217 şcoli înscrise pe plan naţional; „Cupa Timişoara” şi „Cupa firmelor”, programe sportive 
recreative dedicate practicanţilor amatori şi veterani. 

 
III. Informaţii despre proiectul pentru care se solicit finanţarea 

Titlul /Denumirea proiectului: „Internaţionalele de Badminton ale României” . 
Încadrarea pentru linii de finanţare: Promovarea Sportului de Performanţă. 
Obiectivele şi scopul: asigurarea condiţiilor organizatorice şi materiale pentru desfăşurarea 
competiţiei de badminton de talie internaţională la Timişoara; promovarea sportivilor români şi 
timişoreni, îmbunătăţirea pregătirii lor sportive prin participarea alături de sportivi de valoare din 
lume într-o Cupa Mondială oficială  cuprinsă în Circuitul European; promovarea imaginii 
municipiului Timişoara în plan internaţional şi totodata, promovarea Timişoarei ca şi Capitală 
Culturală Europeană. 
Grupuri ţintă, beneficiari: sportivi de performanţă, jucători amatori, profesori, elevi şi studenţi din 
Timişoara pasionaţi de Badminton. 
Rezultatul estimat: Participarea la Internaţionalele de Badminton ale României a sportivilor de 
performanţă timişoreni. 

 
IV.  Descrierea proiectului: Cupă Mondială „Romanian International” face parte din Circuitul 

European şi se va desfăşura la Timişoara, în sala Constantin Jude, în perioada 25 – 28 Mai 2017. 
Inscrierile se incheie in data de 25.04.2017, astfel numai atunci vom ști numărul de participanți. La 
edițiile anterioare au participat în fiecare an peste 150 de sportivi din peste 30 de țări. 
În ziua de duminică, 28 mai, în timpul finalelor, este planificat împreună cu Casa Regală a 
României, să aibe loc ceremonia de acordare a Înaltului Patronaj Federației Române de 
Badminton. Acesta va fi un moment mediatizat în mod excepțional atât în țară, cât și în Europa, 
deoarece badmintonul are rădăcini în curțile regale, iar Federația Europeană a fost încântată să afle că 
FRB primește această recunoaștere. 



 

 

De asemenea, pe parcursul competiției, organizăm  un curs pentru arbitri al Federației Europene, 
la care participă 12 arbitri, dintre care doi români (unul fiind din Timișoara). 
Activităţi de promovare se vor derula prin intermediul partenerilor  media ai competiţiei: TVR 
Timişoara - tel. 0256.499.560, teritorial.timisoara@tvr.ro; Radio Timişoara - tel. 0256.491.085, 
comunicare@radiotimisoara.ro; Sporttim- redactia@sporttim.ro dar si prin comunicate de presă pe 
parcursul evenimentului, care sunt preluate și de presa națională. 
Parteneri ai evenimentului: Badminton Europe, MTS, Primăria Timișoara, Consiliul Local 
Timișoara, DJST Timiș, UVT Timișoara. 

 
 V.     Acțiunile principale ale proiectului “Internaționalele de Badminton ale României” 

    1.Planificare și pregătire: perioada ianuarie 2017 – mai 2017 
          De la începutul anului s-au desfășurat primele activități pentru planificarea și pregătirea 
necesară proiectului “Internaționalele de Badminton ale României”.  
          În luna ianuarie am redactat varianta oficială a invitației pentru potențialii participanți, în 
conformaitate cu cerințele regulamentului Federației Mondiale (BWF – Badminton World 
Federation). Pentru aceasta au trebuit stabilite toate detaliile tehnice de organizare a competiției: 
locul de desfășurare, alegerea suprafețelor și mingilor de joc, hotelurile oficiale ale competiției, 
aeroportul oficial, etc, toate conform cerințelor regulamentului amintit anterior. 
 Suprafața de joc și mingile de joc sunt alese pe baza listei de echipamente acreditate de BWF 
pentru competițiile internaționale.  
 Hotelurile oficiale trebuie să se ridice la un stardard civilizat (trebuie ținut cont că sportivii de 
multe ori nu văd decât aeroportul, hotelul și sala de sport, iar pentru toată lumea este importantă 
imaginea despre România și Timișoara, cu care pleacă participanții de aici) și la o distanță cât mai 
mică de locul de desfășurare a competiției.  
 Echipa de organizare, care este una formată pe parcursul anilor, cu experiență în organizarea 
multor ediții, și-a repartizat sarcinile pentru tot ce înseamnă faza premergătoare evenimentului, 
respectiv evenimentul în sine.  
 De la început de februarie am început promovarea concursului către federațiile din alte țări 
europene, dar nu numai, pentru ca participarea să fie cât mai numeroasă. Toate înscrierile sunt făcute 
doar de către federații, de aceea acest pas este foarte important. La sfârșitul lunii martie atât 
președintele, cât și secretarul general al federației au fost prezenți la Adunarea Generală a Federației 
Europene, unde au avut loc discuții cu reprezentanții multor țări pentru a atrage participarea. 
Înscrierile continuă până în data de 25 aprilie. 
 Pentru dezvoltarea nivelului de arbitraj din România, am oferit Federației Europene sprijinul 
de a organiza împreună un curs european de arbitri la Timișoara, în timpul Internaționalelor. La acest 
curs vor participa 12 arbitri, iar datorită faptului că organizăm împreună cursul,  doi dintre 
participanți vor fi români, din care unul din Timișoara.  
 În luna ianuarie am primit scrisoarea de la Casa Regală prin care ne înștiințau că urmează ca 
Principesa Maria să acorde Înaltul Patronaj Federației Române de Badminton. Am fost la o întâlnire 
la Palatul Elisabeta, unde am convenit ca această ceremonie să aibe loc în timpul celui mai important 
eveniment badmintonistic din România, Internaționalele de la Timișoara. Astfel, în paralel cu 
organizarea competiției, ne ocupăm și se pregătirea acestei ceremonii, pentru a face un moment 
deosebit în cadrul evenimentului. 
 În luna mai vom începe promovarea pe plan local a evenimentului.  
 De asemenea continuăm parteneriatele media și pregătim toate cele necesare, în special cu 
TVR Timișoara, care transmite in 3 zile de concurs câte 2 ore la nivel național, pe TVR3, cât și cu 
Radio Timișoara. 
 
        2. Desfășurarea Internaționalelor de Badminton ale României 
  Sosirea majorității participanților este în 24 mai. Aceștia vor fi preluați de către organizatori 
de la aeroportul oficial al competiției, aeroportul Traian Vuia din Timișoara și vor fi conduși la 
hotelurile oficiale. 



 

 

 În data de 24 mai, după prânz vom amenaja sala Constantin Jude pentru desfășurarea 
competiției. În dupaamiaza zilei de miercuri, se vor desfășura antrenamentele oficiale, la care au 
acces toți participanții înscriși.  
 Tot în data de 24 mai vor sosi toți oficialii și arbitrii competiției, respectiv arbitrii și lectorii 
care vor participa la cursul de arbitri europeni. 
 Joi, 25 mai va începe competiția, cu meciurile de pe tablourile de calificare.  
 Vineri, 26 mai vor avea loc primele tururi de pe tablourile principale.  (Vor fi 2 ore de 
transmisii TV) 
 Sâmbătă, 27 mai, dimineața vor avea loc sferturile de finală, iar dupamasa, semifinalele. (Vor 
fi 2 ore de transmisii TV) 
Sâmbătă seara va fi masa festivă, care are loc la orice turneu de genul acesta. 
 Duminică, 28 mai, dimineața vor avea loc finalele la cele 5 probe. În acel interval, între 
finale, va avea loc ceremonia de acordare a Înaltului Patronaj. Astfel, dimineață va sosi la sala 
Principesa Maria, care va oficia ceremonia, dar și alți invitați. După finale urmează festivitățile de 
premiere. (Vor fi 2 ore de transmisii TV) 
După aceea urmează demontarea covoarelor / suprafețelor de joc și eliberarea sălii. 
 Pe tot parcursul evenimentului vom transmite presei locale și centrale comunicate de presă și 
de asemenea vom fi foarte prezenți pe rețelele de socializare pentru a promova evenimentul pe cât 
mai multe canale. De asemena se va face promovare prin intermediul Federației Europene de 
Badminton, pe canalele lor. 
 
       3. Activități post-eveniment 
 După încheierea evenimentului, vom face ultimele comunicate de presă, pentru a maximiza 
vizibilitatea în presa locală și națională.  
 Un element important este feedback-ul pe care îl strângem de la participanți pentru a ne 
asigura că putem îmbunătăți continuu nivelul de organizare. La fel de important este raportul pe care 
ni-l face arbitrul principal (referee) catre Federația Europeană.  
 

VI.     Echipa responsabilă de derularea proiectului  
Coordonator: Animona Huţu 
Responsabil cu probleme tehnice: Posteucă Florin -  Director de concurs, Preşedintele Comisiei de 
Competiţii a FRB. 
Alţi membri: Ştefănescu Radu – Secretar General al FRB, Florentina Constantinescu – Presedintele 
Comisiei de Inalta Performanță a FRB, Mircea Solymosi – deputy referee al concursului (este referee 
/ arbitru principal certificat de Badminton Europe), Hăranguş Rodica, Adina Tarnu, Popescu Alin, 
Denis Dehelean, Ofelia Ficard, Maria Stoicuța, Eleonora Posteucă, Valentin Maier precum şi 
voluntari timişoreni pasionaţi de badminton. 
 

 VII.    Obiectivele și indicatorii proiectului “Internaționalele de Badminton ale României” 
 
     Obiectivele generale ale proiectului sunt:  
 
-continuarea tradiției de a organiza aceast turneu în Timișoara, aflânu-ne acuma la a 17-a ediție; 
-asigurarea condiţiilor organizatorice şi materiale pentru desfăşurarea competiţiei de badminton de 
talie internaţională la Timişoara ; 
-îmbunătăţirea nivelului de performanţă al sportivilor juniori şi seniori din cluburile sportive 
timişorene, asigurarea creşterii din rândul tinerilor a unor viitori sportivi de performanţă în 
municipiul Timişoara;  
-atragerea unui număr cât mai mare de practicanţi amatori din rândul populaţiei din Timişoara; 
-susținerea organizării în bune condiții a cursului de arbitri europeni asigurat de  Federația Europeană 
în perioada competiției; 
-realizarea unei ceremonii de înaltă ținută, în care Alteța Sa Regală, Principesa Maria va acorda 
Înaltul Patronaj Federației Române de Badminton, în ziua finalelor; 



 

 

-promovarea imaginii municipiului Timişoara în plan naţional şi internaţional și promovarea 
“Timișoara – Capitală Europeană a Culturii 2021”. 
 
     Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 
 
-promovarea sportivilor români şi timişoreni, îmbunătăţirea pregătirii lor sportive prin participarea 
alături de sportivi de valoare din lume într-o competiţie internaţională oficială  cuprinsă în Circuitul 
European, competiție care punctează în clasamentul mondial (fiind echivalentul unei Cupe 
Mondiale);  
-promovarea imaginii municipiului Timişoara în plan internaţional şi totodata, promovarea 
Timişoarei; 
-participarea a unui arbitru din Timișoara la cursul de arbitri organizat de Federația Europeană (din 
totalul de maxim 12 arbitri admiși la curs); 
-creșterea pe parcursul anului 2017 a numărului de copii și adulți din Timișoara care joacă  
badminton în mod regulat; 
-creșterea numărului de sportivi legitimați la cluburile din Timișoara. 
       
       Indicatorii fizici sunt: 
-asigurarea organizarii competitiei conform regulamentului internațional, cu toate cele 5 probe: 
simplu feminin și masculin, dublu feminin, masculin și dublu mixt; 

            -participarea a minim 100 de sportivi în competiție; 
-participarea a minim 15 jucători români, din care minim 7 jucători de la cluburile din Timișoara; 
 
      Indicatorii de rezultat sunt:  

 -participarea la Internaţionalele de Badminton ale României a sportivilor de performanţă timişoreni. 
             -raportul pe care ni-l face arbitrul principal catre Federatia Europeana. 

 -calificarea a minim 4 jucători români pe tablourile principale ale competiției. 
 
 
 
       Municipiul Timisoara,                                              Federația Română de Badminton,  
        
       Biroul Sport-Cultura,                                                Reprezentanti legali,                                  
 
 


